

# 石景山报

2015年8月24日 星期一

第66期(总第1438期)本期16版

中共石景山区委宣传部主办  
准印证号京内资准字2003-L0007  
石景山新闻网 <http://www.sjs.gov.cn>

便民电话  
●区政府:68812345  
●自来水:68840911  
●供电:95598  
●煤气:96777  
●消协:88793656

新闻热线

●88699818-1004



## 我区举办落实党风廉政建设党委主体责任专题培训会

# 从严作表率 “严而大爱”带队伍

本报讯(记者佟阳 通讯员龙慎山)8月20日,我区举办落实党风廉政建设党委主体责任专题培训会。会上,市纪委副书记李振奇结合大量生动的案例,对北京市反腐败工作形势及案件呈现的特点进行了分析,对《中国共产党党员领导干部廉洁从政若干准则》进行了解读。会议以电视电话会议形式举行,区、处两级中心组成员及区属各单位相关负责人分别在主会场和各分会场参加了学习。

区委书记牛青山主持会议并

讲话。他强调,要把思想统一起来,切实增强履行党委主体责任的政治自觉。党风廉政建设和反腐败斗争关乎党和国家的生死存亡,是党的建设的“生命线”。反腐倡廉建设,事关人心向背;人心向背,是决定一个政党、一个政权兴亡的根本性因素,也是被古今中外历史所证明了一个铁律。

牛青山指出,党风廉政建设和反腐败斗争也关乎领导干部政治生命的生死存亡,是领导干部的“生命线”。党风廉政建设和反腐败斗争与每一位党员干部都息息

相关,必须在灵魂深处给予高度重视。要把责任落实下去,把党委主体责任牢牢扛在肩上。当前落实党委主体责任,就要按照习近平总书记提出的五方面要求,即“加强领导,选好用好干部,防止出现选人用人上的不正之风和腐败问题;坚决纠正损害群众利益的行为;强化对权力运行的制约和监督,从源头上防治腐败;领导和支持执纪执法机关查处违纪违法问题;党委主要负责同志要管好班子,带好队伍,管好自己,当好廉洁从政的表率”,认真地、

具体地抓好落实。

牛青山强调,各级领导干部要从严作表率、“严而大爱”带队伍。各级领导干部要清廉作表率。要清醒、清楚、清廉、觉悟,做到慎微、慎始、慎独、慎权,做到“以德配位”。班子成员之间要互相规范、互相提高、互相提醒,反对和摒弃“一团和气”的庸俗之风。带队伍要体现出大爱,立足于平时,立足于防范,立足于严格管理。要算好严与松的账、多数人与少数人的账、集体和个人的账,做到“一起干事、共同干净”。

## 区四套班子广泛征求意见

# 扎实推进“三严三实”专题教育

本报讯(记者陈辉)8月18日、19日,区四套班子分别邀请部分处级干部、离退休老干部、“两代表一委员”召开三次座谈会,针对“不严不实”问题征求意见建议,扎实推进对照“画像”工作。区领导牛青山、岳德顺、吴克瑞、李文起、文献、种磊、石玉贵、刘国庆分别参加了不同的座谈会。座谈会上,来自各个层面的代表踊跃发言、直指问题,区领导边听边记,并不时插话询问、深入交流,认真听取意见建议。

区委书记牛青山参加了离退休老干部座谈会,对老干部们提出的畅通建言献策“直通车”、加强社区环境治理、大力建设民生家园等问

题,牛青山当即责成区委有关部门全程督办,必须解决。牛青山指出,广泛听取意见建议,认真开展对照“画像”是我区从严从实查摆“不严不实”问题、严明政治纪律和政治规矩、形成民主监督新常态的务实举措,听了老同志的发言,有三点感受。一是衷心感谢。感谢老同志对全区各方面建设特别是党的建设高度负责的精神,感谢老同志们在帮助和督促区委、区政府为民办实事方面作出的巨大贡献。落实全面从严治党要求,核心关键是努力构建风清气正的良好政治生态,基础工作就是传承红色基因,继承老同志们的优良传

统,老同志是党和人民的宝贵财富,要不断加强对老同志的关心关爱。二是认真对待。老同志们所提的意见建议很有针对性,反映了我区党员干部在作风建设上存在的“不严不实”问题,教育实践活动虽有成效,但是作风建设依然在路上。党中央、习总书记提出的“三严三实”重要指示和部署意义重大,这是对党员干部做人、做官的最基本要求,对照这个要求,我们很多领导干部在不落实、不担当、不适应、不规矩等方面还存在一些问题,对此我们必须高度重视、认真对待,从严要求。三是务实整改。要下大力气建设民生家园新

常态,要像抓经济、抓项目一样高度重视,加大投入、谋划在先、提高标准。要一手抓责任落实,建立区级领导包街道、建设民生家园的制度;一手抓民意收集,开通社情民意“直通车”,及时听取社会各界意见建议,以解决问题的实际成效赢得群众满意。

据了解,区四套班子还通过向全区各单位发放对照“画像”测评表、深入基层单位调研、开展自查互查等方式广泛征求意见建议,认真建立“不严不实”问题清单,认真撰写自查报告,切实做到找准问题、精准画像,推动“三严三实”取得实效。

## 区政协

### 征求城管系统对政协党组及其组员意见建议

本报讯(记者徐巍 通讯员耿介)8月19日,区政协主席吴克瑞一行来到区城管委开展调研,围绕“三严三实”专题教育,对照习总书记提出的“五个必须”和区委“十要十不准”相关要求,征求城管系统对政协党组及其组员意见建议。

会议听取了城管系统各单位对政协党组及其成员的意见。区城管委、环保局、民防局、指挥中心、环卫中心、园林局领导结合本单位实际工作,纷纷表态发言。

副区长、城管工委书记富大鹏表示,区政协此次来征求意见建议,说明了对城管工作的重视,相信在政协关心、关注和支持下,城管系统一定会更快地完成改革的目标。

吴克瑞强调,近些年,政协提案大部分内容来源于城管系统,这次调研是落实“三严三实”要求、围绕城管体制改革的重要一环,十分感谢参与领导的建言献策,让政协班子得到了很多启发和思考。吴克瑞表示,区政协将会对征求到的意见建议归纳梳理,促使政协工作向更高水平迈进。

区政协副主席刘建国,秘书长刘福利陪同调研。

## 导读

### 区委区政府办理人大建议 政协提案结果摘编

详见8版

### 大爱凝聚党旗下 播撒真情暖民心

详见9版

### 传承不朽的抗战民族精神

详见16版

## 上半年 石景山区经济运行稳中向好

本报讯(通讯员谭昭辉)近日,石景山区统计局、北京市石景山区经济社会调查队发布的数据显示,2015年上半年全区经济运行处在合理区间,主要指标稳步增长,呈现稳中向好的发展态势。

需求拉动切实增强。上半年,全区实现社会消费品零售额121.6亿元,同比增长8.1%,增速在城六区中位于第一。从新兴业态看,全区限额以上计算机、互联网以及电视购物零售拉动全区零售额增长8.9个百分点,成为消费增长新支

撑。在房地产投资拉动作用下,上半年全社会投资额完成72亿元,同比增长11%,增速在城六区位于第二。其中,第三产业的投资额为67.2亿元,占全区投资的93.3%,同比增速为56%。第三产业投资增速进一步加快,将为未来服务业的发展注入更加强劲的动力。

随着疏解非首都功能的不断深入,全区工业内部结构逐步趋于合理。上半年工业产值降幅收窄,同比下降10.3%。其中,黑色金属矿采选业占比由同期的54.4%下降

到36.8%。电力、热力生产和供应业实现由天然气替代煤炭的清洁能源生产后占比扩大,由同期的15.3%上升到28.5%。全区经济结构调整与转型升级势头非常明显,积极因素和新生动力正在积聚。

近年来,全区经济增长的稳定性在提高,相继出台的一些政策措施效应也将得以继续发挥,改革创新相关的红利会得以继续释放。二季度主要指标增速稳中向好,但国内外经济环境依然错综复杂,全区经济发展基础还需进一步巩固。